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 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 
 م1037/1038 -هـ  3418/3419للعام الدراسي 
 الأول الفصل الدراسي - الأول الدور

 

 .درجة (00)الدرجة الكلية:                                                        فيزياء المـــــــادة:
 .( صفحات7تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

   

 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي: 
 

                                                                      درجة( 14) : إجابة السؤال الأول 
البديل المفردة

 الصحيح
 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة

المستوى 
 المعرفي

 معرفة ( ج1-11) 11 2            السرعة المتجهة              ب 1

 تطبيق و (1-11) 83 2                   أ 2

  ج 8

 

 

 تطبيق   ( أ2-11-2م) 82 2

 معرفة ( هـ2-11-2) م 38 2  د 4

 f =x F N >W ب 5
 

 تطبيق ( ي11-2) 91 2

 استدلال ( ي2-11) 93 2 1:3 )) ج 3

-1م4-33 301 1                         6.3 د 7
 ( و33-3(

 تطبيق

 

 1يتبع/   
 

 
 



+A-A X

a

 
(1) 

 عشر الحاديامتحان الصف نموذج إجابة 
 م1037/1038 -هـ  3418/3419للعام الدراسي 
 الأول الفصل الدراسي -الأول الدور

 المادة : الفيزياء

 
 

      
                                                                                                            

 
                                                                                                                             

 
 
 

                                                                                                                                                                     1يتبع/ 
 

                                                                      درجة( 14) : إجابة السؤال الأول تابع

 المفردة
البديل 
 الصحيح

 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة
المستوى 
 المعرفي

  ب 3

 
 

 (ـ)ه 11-5 123 2
 )ب(2-11-4م

 معرفة

 أ 1
 

 تطبيق )ج(11-4 94 2

 معرفة )ب(4-11 11 2 قائمة ج 11

                  أ 11

 

 

 

 (ـ)ه11-5 181 2

 

 تطبيق

 (ـ)ه5-11 184 2  د 12
 )ح(2-11-8م

 استدلال

 14 المجموع

A 

T



 
(1) 

 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 
 م1037/1038 -هـ  3418/3419لعام الدراسي ل

 الأول الفصل الدراسي -الأول الدور
 المادة : الفيزياء

 : إجابة الأسئلة المقالية: ثانيا
           

 

 4يتبع /                                                                                                                            

  
 

 ( درجة31) إجابة السؤال الثاني                                                         الدرجة الكلية:

 الصفحة الدرجة بة الصحيحةالإجا المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ

  نفس مقدار المتجةهو المتجة الذي له   3
  .في الاتجاه ويعاكسة

 معرفة ( و11-1) 83 3

 لأن الزاوية بين المتجهين تساوي صفر  1
      ضرب اتجاهي:   
  ضرب عددي:       

 

 ملاحظة:
 

 درجة (1/2) تحته خط في الإجابةلكل جزء 

2 

 

 تطبيق ( و11-1) 42

 ب

 معرفة ( ب8 -11) 38 3 أو قوة الجاذبية الكونية قوة التجاذب الكتلي 3

1 
 
 

 

½3 
½ 

 تطبيق ( ب8 -11) 

 ج

 صفر 3
لجسهه  نههه لا توجههد قههوة مهه ارة علهه  الأ

 المقذوف في المستوة الأفقي.

3 
3 

 معرفة ( هـ11-1) 43

1 
 

 
3 
½ 
½ 

 استدلال ( هـ11-1)  45

2

cos 0 =A
2 

A 

sin0=0 
2

A 

 𝑣𝑓𝑦 = 𝑣𝑖𝑦 + gt  

    𝑣𝑓𝑦 = 20𝑠𝑖𝑛53 − 10𝑡     −9 = 16 − 10𝑡     𝑡 = 2.5𝑠 



  
(4) 

 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 
 م1037/1038 -هـ  3418/3419للعام الدراسي 
 الأول الفصل الدراسي -الأول الدور

 المادة : الفيزياء
      : إجابة الأسئلة المقالية:  تابع ثانيا

 ( درجة31الدرجة الكلية: )                                                  نيإجابة السؤال الثاتابع  

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 

 ج
 
 
 

 

8 
  

 
 
 

      

 
 

3 
 

3 

 تطبيق ( هـ11-1)  45

 ( درجة31الدرجة الكلية : )             إجابة السؤال الثالث                                          

 أ

1 
 

لكههل فعههل رد فعههل مسههاوي لههه فههي المقههدار 
 .ومضاد له في الاتجاه

 معرفة د (11-2) 34 1

2 
 

  .نهما ت اران عل  جسمين مختلفينلأ 
 

 تطبيق د (11-2) 35 1

 ب

1 
 

عندما تكون قهوة الدهد للعله  مسهاوية لقهوة 
 .وزن الجس  للسفل

 
 معرفة ( أ11-8) 33 1

2 

 

 
 

 

 

½ 
 

½ 
 

½+½ 
 

 
93 

 

 تطبيق (ج2-11-8م )

8 
  
 صفر 
  
 بتسهههارل الجاذبيهههة الأرضهههية  لأنهههه سيسهههقط 

وبالتهههالي تتسهههاوة قيمهههة الهههوزن مههه  القهههوة 
 .العمودية

 

1 

1 

 
 استدلال  (ج2-11-8م ) 99

 
 
 

 5يتبع /



 
 

                                                                (5) 
 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1037/1038 -هـ  3418/3419للعام الدراسي 
 الأول الفصل الدراسي -الأول رالدو

 المادة : الفيزياء
 

 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا
 

 ( درجة31الدرجة الكلية: )                                                 الثالثإجابة السؤال تابع 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 معرفيال

 ج

قهههوة ههههي ةركهههة اهتزازيهههة تتناسههه  فيهههها  1
م  الازاةة الحاداهة  طردياتناسبا  الارجال

 اتجاه الازاةةم   وعكسيالجس  مهتز 

 معرفة 11-5 111 1

2 20 N  1 113 11-5)معرفة )د 

8   

           
                                                      

                  

 

½ 
 

½ 
 

½+½ 

 تطبيق )ج(11-5 122

   1 د

 

 

 ملاحظة:
 

 إذا رسهه  الطالهه  خههط مسههتقي  دون تحديههد
الموضههف فههي الرسهه  يعطهه   قيمههة التههردد
   فقط. نصف درجة

 تطبيق )د(11-5 113 1

 0يتبع /                                                                                                                         
 
 
 
 

 

 

m(kg) 

f(Hz) 

0.5 



 
(0) 

 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 
 م1037/1038 -هـ  3418/3419للعام الدراسي 
 الأول الفصل الدراسي -الأول الدور

 المادة : الفيزياء
 تابع ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية: 
 

 ( درجة31 الدرجة الكلية: )                                                      الرابعاإجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 أ

 
 .ن يكون نصف قطر المسار الدائري اابتأ -1 1

 .ن تكون سرعة الجس  اابتة المقدارأ -2

 
1 
1 

 معرفة )أ(11-4 15

2  

 
 

 

 

½ 
½ 
½ 
½ 

118 11-4 
 )و(1-11-2م

 تطبيق

 ب

1 
 

 

 

 

½ 

½ 

½ 

13 11-4 
 )هـ(2-11-8م

 تطبيق

عندما يقل الزمن الدوري إل  النصف تزيد  2
 .عدد الدورات في الدقيقة إل  الضعف

 

 دقيقة \دورة  240

 أو:

 

2 

 

 

 

13 11-4 
 (و)2-11-8م

 استدلال

 

 7يتبع/                                                                                                                            
                                                  

 
 
 
 

 

  دفيفة \دورة 



       
                                                         (7) 

 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 
 م1037/1038 -هـ  3418/3419للعام الدراسي 
 الأول الفصل الدراسي -الأول الدور

 المادة : الفيزياء
 

 تابع ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية: 
 

 ( درجة31الدرجة الكلية: )                                                    االرابعإجابة السؤال 

 الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
الصفح

 ة

المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 ج

 معرفة )ج(o 1 121 11-5 الموض  عند ا 1

2 

 

  
l = 

 
 
 
 
 

½ 

 
 

1 
 

½ 

123 11-5 
 )ز(2-11-3م

 تطبيق

8    2cm 1 125 11-5)معرفة )ج 

 

 

 نهاية نموذج الإجابة

  

 

T =  = 0.4 s 


